

Η νέα ιστοσελίδα της TELENAVIS

Ολοκληρώθηκε ο νέος δικτυακός τόπος της Telenavis Hellas A.E., www.navigation.gr, που δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες του διαδικτύου να έχουν πρόσβαση σε υψηλής ποιότητας, γεωγραφικές πληροφορίες. Στο δικτυακό αυτό τόπο ο χρήστης μπορεί να ζητά και να λαμβάνει Οδηγίες Δρομολόγησης, με κείμενο και χάρτη, μεταξύ δυο σημείων της επιλογής του, ενώ συμπληρωματικά, μπορεί να λαμβάνει χάρτη μιας περιοχής επιλογής του. Η υπηρεσία είναι δυναμική, τα σημεία και οι διευθύνσεις επιλογής εισάγονται από το χρήστη και οι οδηγίες δρομολόγησης βασίζονται σε βέλτιστες διαδρομές, οι οποίες υπολογίζονται τη στιγμή της εισαγωγής. Σημειώνεται ότι η πρόσβαση στην ιστοσελίδα www.navigation.gr είναι δωρεάν.

“Find my car” από την Telenavis

Η έννοια του δορυφορικού εντοπισμού οχημάτων αποτελεί προνόμιο εταιρειών με σημαντικό στόλο οχημάτων, που θα μπορούσαν να πληρώσουν το κόστος ενός κέντρου διαχείρισης, να εκπαιδεύσουν ανθρώπους για να χειριστούν το πρόγραμμα και να είναι σε θέση να αξιοποιούν τις αναφορές για τη θέση, τις στάσεις, τις κινήσεις και την κατάσταση των οχημάτων.

Το κόστος αυτό και η απαιτούμενη ελάχιστη οργάνωση είναι απαγορευτικά για εταιρείες, που έχουν 2-5 οχήματα και θα ήθελαν να γνωρίζουν πού βρίσκονται σε δεδομένη χρονική στιγμή, σε ποιά κατάσταση ή να λαμβάνουν ένα μήνυμα εάν απομακρύνθηκαν από

συγκεκριμένο γεωγραφικό χώρο. Έτσι, η Telenavis Hellas παρουσίασε το "NavFleet Tracking" και την υπηρεσία δορυφορικού εντοπισμού οχημάτων "Find My Car" για εταιρείες με λίγα οχήματα και για ιδιώτες. Ο χρήστης παίρνει στο κινητό του πληροφορία για: **α.** Την περιοχή που βρίσκεται το αυτοκίνητο. **β.** Το εάν μετακινήθηκε από τη θέση του. **γ.** Εάν βγήκε από μια περιοχή. Όλα αυτά στέλνοντας ένα μήνυμα από το κινητό χωρίς χρέωση. Η υπηρεσία βασίζεται σε μία μικρή συσκευή, η οποία εγκαθίσταται στο όχημα και χωρίζεται σε δύο μέρη: το GPS module, που διαβάζει μέσω δορυφόρων τη θέση του οχήματος και το GSM module κινητής τηλεφωνίας, το οποίο επικοινωνεί με το κέντρο. Η θέση περιγράφεται σε επίπεδο διασταύρωσης, δήμου και νομού.



Ημερομηνία Σελίδα
για φορητά